
Додаток 1 до протоколу 

засідання Дирекції Фонду 

№18042023 від 18 квітня 2023 року 

 

Державна установа «Фонд енергоефективності» 

 

ОГОЛОШЕННЯ 

про прийняття нової редакції деяких документів Програми підтримки 

енергомодернізації багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ» 

 

Повідомляємо, що 17 квітня 2023 року Наглядова рада Фонду прийняла 

рішення про викладення в новій редакції основної частини Програми підтримки 

енергомодернізації багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ» (далі - Програма), 

затвердженої рішенням Наглядової ради від 16 серпня 2019 року, а також двох її 

невід’ємних додатків, а саме: 

- Умов Грантового Договору та  

- Порядку дій учасників Програми підтримки енергомодернізації 

багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ». 

Решту документів, що є невід’ємними додатками до Програми, залишено без 

змін. 

 

Основні зміни до Програми: 

1. Зменшено перелік обов’язкових Заходів з енергоефективності за кожним із 

пакетів. Для Пакету заходів «А» обов’язковими заходами залишились: 

− встановлення вузла комерційного обліку теплової енергії; 

− встановлення або модернізація індивідуального теплового пункту (ІТП). 

Для Пакету заходів «Б» обов’язковими Заходами з енергоефективності є: 

− всі обов'язкові заходи з Пакету заходів «А»; 

− теплоізоляція або/та заміна трубопроводів системи внутрішнього 

теплопостачання в неопалюваних приміщеннях; 

− гідравлічне балансування системи опалення шляхом встановлення 

автоматичних (балансувальних) клапанів; 

− теплоізоляція або/та заміна трубопроводів системи гарячого водопостачання 

в неопалюваних приміщеннях; 

− заміна або ремонт зовнішніх дверей або/та облаштування тамбурів 

зовнішнього входу; 

− заміна або ремонт блоків віконних або/та блоків балконних дверних у 

приміщеннях (місцях) загального користування будівлі. 

 

2. Заборонено перехід з Пакету заходів «А» на Пакет заходів «Б».  

 



3. Внесено зміни до форми Заявки на Зміни (Додаток №3 до Грантового 

Договору). 
 

Нові редакції Програми, Умов Грантового Договору та Порядку дій учасників 

Програми підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків 

«ЕНЕРГОДІМ» вступають в дію 19 квітня 2023 року, але не раніше наступного 

дня після публікації цього оголошення про зміни на Вебсайті Фонду. При цьому, 

внесені зміни до Програми поширюються також на тих Бенефіціарів, чиї Заявки 

були подані до Фонду, але ще не були схвалені Фондом. 

З моменту введення в дію Програми підтримки енергомодернізації 

багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ» та інших документів, що є її 

невід’ємною частиною, у новій редакції від 17 квітня 2023 року Програма 

підтримки енергомодернізації багатоквартирних будинків «ЕНЕРГОДІМ» у 

редакції від 18 листопада 2021 року, окрім документів, які є її невід’ємною 

частиною та не зазнали змін, втрачає свою чинність. 

 


